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Esercizio 1. Data la funzione

f(@)=In(1+e") -

(a) Determinare il suo dominio naturale D;

(b) determinare estremo superiore e inferiore di f(z) in D;
(c) argomentare se f & una funzione invertibile o meno

(* facoltativo: trovare un’eventuale funzione inversa).

Esercizio 2. (a) Determinare il carattere del seguente integrale improprio, al variare

di o € R.
/+°° z+/| sin z|
= s dx.
oo (22 + 1) In%(22+1)

(b) Per i valori di o per cui converge calcolarne il valore.

Esercizio 3. Studiare la seguente successione definita per ricorrenza, valutando se
ammette limite ed in caso affermativo calcolarne il valore:

apg = 6
Qpt1 = cos(ay).

Esercizio 4. Calcolare il seguente limite al variare di o € R:

. esin(Q:ﬁ) _Zetan:v - (1 _ C]{.”L‘Q)
& lim 5 - 5
¢—=0  In(1+ 23) — sin(az?)

hnx) &Y,

X
N
et + (4 X))

ANARR3) — e (L)




—Bo2oA A SOV THmONN —

By =

S ) = 4D =D %\s?% — Q0
X -

«hoq = I (x&) = x = /(J/\(/_l_je_@;) :/(M(/He;%)
K

: dkl(\d= g N S "840 e b b\

= uhbe Liw

C%(\t) - O

X 400

@ Oy CERRSA & dispo’ =) o\ 200
5 (3 () g}fgg«gjﬁj\’
Pe,.\la J{o' 8 o

awncee K
K- 400 alloro x\[\%w 3 @( . w -
() /(m‘*(m\—— - () A (n)

2 8(&)— ____F__:[_____ (
(<G) A (?‘2’(0 dx

ﬂ““d‘* ol T—H(\Of 9% con

A &‘2}*\ ) _Ll)

% o=\
b ST
K")O oMo ‘XW EV\X‘ J— X X -2k _L_ (‘X\Q_"z"!)
(f+0) Uﬂ"/xlﬂ A ey (B~

e

M e 00 f c%(&)d)f w«r/@?o. S& 3__zo(>—4 Sse |
25
/ ck(fl A oo sse AL X LSl AT =

@‘ o J K e o connfe] wetdo dy dipas,

voke /_ j‘%‘*""" =3




@ Gop= G o Wi, glels REIT N
G = CO0(@n) AP PR

o U LSV e &t deyense x-ox=o0 ) Al b, dGe) =X- \
u 4002 x-Con < Koe(0T5)

e NG = (36
a2 = N(096) =052

QRa, = 0.83 .,
ap = 0.66 ....
|

flota - ) =-1<O = N
qunC{4

I\
= 0,946 - Q2 >0 2 ‘

) 3(‘3;,\ = 096~ NnOC % = /[
3 Xo<da

. 3@31} =0,SY — Cc0rOSY}=
oSy — A3<0 =P Ko P

—
—

ma £ P

l comphieale de
0 ,[\E,%%\: QIT\-H\P\ Xo e Man 7 Ko ® Ao O F\a,cm',
lf\é:p'(pxco W ervallo ax. | de sla lwanante tramte | e b 40(1\91=
Qa T=Cnl alsng P)i@goé(mxg\ VeelR Rha @ =T,
bdbe  dleg = —wo pundd & T A-Up. Miotore S L LAR o L€
U('frfg'{oﬁrmit 11‘:—((29-.3 qj4) a\oq %(I\) < (C%(qnfam(’ﬂ
= (g 0,96 .
. / ) (e C%G:\\ = (GLS?;O-R%) &
¥ 1= (G [81) v ade kaomi e &.
e ¥xeln w la l%(‘ﬁ)\:[ﬁ\}(k-{_ KOG = 053 21

allong [On =% = | € @) - Lo 2 L@l = L) Sy b9 <

{
ah:‘ —Q(ﬂr\-\} L s - UP
Ko = re) QT0 Ly g
4% [%-h)@[‘ﬁ SRR f \lao—}(,\
3/ T

(”de« \};(;ﬂf\ O\“ :Xo .

@@R’f ke SN Ak gra i 2t £ SO % (U = M—&\f* x 3. 50<3)

28 _ g oK e end o 500) ;o‘cif@ﬂ_ . \TX
i@ = X3+ 00 lﬁb den = 3+ S0P) ﬂ,,\ /]
Qo) = k4 S(xY) 2 i - (Ao 2 %3 60 fi}g:'ﬂp s

down

K3+6(7<3) — d}j

“

|



o

—

= /+ QX -5 (K) — (}4)‘({— o) +/(_/%}"i°'(")

/

X4 O(<3)

iL+><+6(7<)

N

X? 4 o(x)

Fa

10 OB Xy0 sguk@ xaof

- X"o~

//

()m ‘Aof N \/\NM\ o )
iy = A0 7{/@ N T (4- 4




